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  محاسبة الشركات مقياس في العادية الدورة امتحان
 

 نقاط)  04السؤال الأول:   (
 إن وُجِدَ : ) الموالية، مع تصحيح الخطأ04 على العبارات الأربعة ( خطأأجب بصحيح أو

 نوع جديد من المساهمات تدعى المساهمات 30/12/2015 المؤرخ في 12-15إستحدث القانون  .1
 بالعمل؛

يجب أن توضع جميع المساهمات النقدية والعينية لدى مكتب الموثق المحرر لعقود التأسيس  .2
 لشركات ذات المسؤولية المحدودة؛

يجب أن يكون رأس المال محدد بدقة في جميع وثائق الشركات ذات المسؤولية المحدودة، بالرغم  .3
 من عدم وجود سقف أعلى أو أدنى له؛

 يحكم شركات الأشخاص في الجزائر القانون المتعلق بالنظام المحاسبي المالي. .4
  نقاط)04,5السؤال الثاني:   (

 :) الموالية بدقة واختصار03على الأسئلة الثلاثة ( أجب

 متى يعتبر الشركاء أو المساهمون عاجزون عن تكملة المساهمات المتبقية؟ .1

ما هي الإجراءات الواجب اتخاذها من طرف الشركات التجارية اتجاه الشركاء العاجزون عن  .2
 تكملة المساهمات المتبقية؟

) الممكن مصادفتها عند إرجاع الشركات الأموال المدفوعة إلى 03ما هي الحالات الثلاث ( .3
 المساهمون العاجزون بعد بيع حصصهم في السوق المالية؟

 
 نقاط) 11,5:   (مسألة

م بعد التأسيس: 31/03/2021إليكم الميزانية المالية التالية لإحدى الشركات التجارية الجزائرية في 

  (C.P + Les passifs)الأموال الخاصة والخصوم  (Les actifs)الأصول 
المبالغ البيان ق. ص البيان 

 825000الأموال الدائمة  650000 الأصول غ. ج
   500000 المباني

 825000رؤوس الأموال المحررة   150000أثُاث مكتب 
) 240000(شركاء مساهمات غير مطلوبة  175000 الأصول الجارية

مساهمات غير مطلوبة (رأسمال غير  35000مواد ولوازم 
محرر بعد) 

240000 
 80000مواد مصنعة  

 45000البنك 
 15000الصندوق 
 825000المجموع  825000المجموع 

 

جامعة العربي بن مهيدي – أم البواقي- 
كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير 

 العلوم المالية والمحاسبة قسم 
 

 18/01/2023 : يوم

 2023 - 2022السنة الجامعية: 
  السنة الثالثة ليسانسالمستوى: 
  محاسبة ومراجعة التخصص:

 ساعة ونصفالمدة: 
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معلومات مساعدة: 

 الغرض من إنشاء هذه الشركة هو إنتاج الأثاث المنزلي من تحويل الخشب؛  -

) هم كل من: سعيد، خالد وجهاد، وقد قدم سعيد كل 03عدد الشركاء المؤسسون لهذه الشركة ثلاثة ( -
المساهمات العينية، أما خالد فسيقدم ثلاثة أرباع المساهمات النقدية، وجهاد سيشارك في رأس المال 

بتقديم الربع المتبقي من المساهمات النقدية؛ 

م، وتم تنفيذ الوعد بتأسيسها 05/01/2021تم الإتفاق على تأسيس هذه الشركة بين هؤلاء الشركاء في  -
 دج، موزعة حسب حصص 22500م، قدرت مصاريف تأسيس هذه الشركة بـ 24/01/2021في 

الشركاء الثلاث في رأس المال على كل من أتعاب الموثق، مصاريف الإشهار والنشر، مصاريف 
التسجيل في السجل التجاري، مع أخذ رقمين وراء الفاصلة دون التقريب، كما أن هذه المصاريف 

ستدفع مناصفة بين البنك والصندوق؛ 

) سيتحملون المسؤولية اتجاه ديون هذه الشركة حسب حصة كل شريك في 03كما أن الشركاء الثلاث ( -
رأسمالها؛ 

كما أن الأموال المودعة في البنك والصندوق محررة بالحد الأدنى من طرف كل من خالد وجهاد، وأن  -
 خالد يودع الأموال المحررة في حساب البنك وجهاد يودعها في حساب الصندوق.

المطلوب:  
 حدد الشكل القانون لهذه الشركة انطلاقا من المعطيات؟ برر إجابتك؟ .1

 حدد قيمة المساهمات العينية والنقدية (يجب شرح كيفية الحصول عليه)؟ .2

 حدد رأسمال هذه الشركة ونسب ومساهمة كل شريك فيه؟  .3

 اقترح اسما لهذه الشركة انطلاقا من المعطيات أعلاه؟ .4

 أذكر ثلاث خصائص لهذا النوع من الشركات التجارية؟ .5

قم بإجراء القيود التأسيسية لهذه الشركة، مع إظهار مساهمات الشركاء في حسابات منفصلة؟  .6
 
 
 
 
 
 
 
 

  الأستاذ ولقب اسم

د. صـــــراوي مــــراد 

 
  

 

بالتوفيق  
 

 


